6.3. Ilpaleic pe mivakec.

210 6HVOLO TOV TVAK®V UTopel va. optoTel alyePpikdc Aoylopog — TpdEelg oniadn peTady
TOV TVAK®OV, 01 010ieg £0VV TOAAG KOWA GTOXEID UE TIC YVOOTEG TPAEELS UeTalD aplfudv.
EpoeaviCovtar 6pmg kol onuovtikég Sa@opES 0l OTOIEG AOLTOVV 1O10ATEPT) TTPOGOYT. XTIV
Evomta avt) mapovcidlovral ot opiopol Tov mpdéemv petaéd mvakov Kabdg kot ot factcég
010N TESG TOVG.

6.3.1. Iootnro mvakwy.

[Ipoonabdvtag vo otkodounosetl Koveilg éva cvotnua Aoyiopov, 0o mpémel mpv amd oA va
Eexabapioetl ToTe 0V0 amd Ta avTikeipeva mov ypnoomolet eivan ica. ‘Etot, oty mepimtoon

TV mvaKov, dvo rivakeg A = (a; }.), B = (B, }-), 0o ovopdCovton icor av

e 'Exouv v idwa dtdiotoon Kot

e Ta otoygio Toug mov Ppicrovton otig 1dieg BEoeig eivan éva mpog éva ioa: a;; = 55,
Y10, OTTOLUONTTOTE ETAOYT OEIKTDV 1, .

'Eto1 10 otoyeio a;; mov Ppioketar ot 6éom (i,)) Tov mivaka 4, givar dnradn oy i-ypopun

Ko N J-oTAn, givan ico pe To avticTtoyo otoyeio B, ; Tov mivaka B.

Mo mapdderypa:

v Ovmivakeg (g E[D, (g E‘:l') gtvar ioot.

3 I =1 3 B -1
v Ou|5 15 0 |.|5 15 o0 ) dev givan ioot apov ta otoyeio mov Ppiokovran
4 -2 11 4 —2 11

o115 0oeig (1,2) — dnhadn oV TPOTN Ypapp”n Kot T 0e0TEPT] GTNHAN, dgv eivan ioa.

2y 11 1 .
‘/ ’ 1 X ’ ’ ’ , ’ rioth ;o
On mivaxeg (5 : ), ( c 2) etvan ioot av Kot povo av 1oyvet 0Tt x 1 (apo¥ 6ho Tal
VITOAOLTTO, GTOLYELDL GUUMITTOVV) KATL WOV toyveLav X = 1 qx = —1.
, 1 1 1 ., . ;s
v Oumivokeg ( s 2) Ko ( 5 ; g) dev givan {60t apov £xovv dopopeTiKn O1GGTUGN.

6.3.2. IlpocOcson kot apaipecn mvdkKmy.

Ao Ttivakeg pmopovv va mpoctefovy vtd v Tpodmoddeom 6Tt £xovv v idwa didotaon. ‘Etot,

@yy P12 %13 G B11 B Bia .. B,

., Qoo Qi . : i i ’ ’
av A= # ], B= Pas '8?‘ Bas . 'Bf” givar 800

Ty Fmz Fmz @ mn Bml »Bmﬂ nga Emn

AT TIVOKES, TO AOpoIGpd Tovg opileTor g eENG:



@y +Byy @it B @zt Pis ey, By,
yy + B2y @+ B @3+ fag @2y + Bon

A+B =
o1 +Bm1 oz +ﬁm2 g +ﬁm3 o Bn +ngn

[IpocBétovpe, dnradn, Eva Tpog Eva ta otoyeia Tov mivaka A pe ta atoryeio Tov mivaka B

nov Ppiokovtal otnyv idwa BEon:

A+ B ={ﬂ:§j)+ l:ﬁ:’j)z{-_aij_]_ﬁi}')'

[Mopadsiypata:
Y (—12 g) ¥ g E‘i): (—12++35 G4+—21ﬂ) = Gf 23{})’

2 4 0 3 F -1 2+ 4+7 g3 = 5 It —&
v -4 5 6 |+|5 15 0 |=|—4+5 5+15 &+0 )= 1 20 6 |
4 —8§ -2

0 -6 -13 4 -2 11 0+4 —-6-—-2 -—-13+11

3 =i
V' Avtifeta, ot mivakeg (_12 ?1_) " (5 15 O ) dev Umopovv va. TpocteBovV apov £xovv
4 -2 11

JPOPETIKN O1ACTOCT.

Avaroya umopet va opiotel M drtapopd dvo mvdkwy 1010¢ H1doTAoNC MG O TVOKAG TOL

TEPLEYEL TIG OLALPOPES TV OVTICTOLWOV GTOLXEIMV TOVG:

@13—PBy1 @z — B2 @3~ Bis ST Bin
s = @yy —Bpy  Haz I_JEZE @r3 — fa3 239 ._.IGZH :
Dom1 _Bml oma _ﬁmz Eoma _nga B © S5 _Emn

N, 16odvvapa, A —F = [ﬂ,-j) = (ﬁu) = (“:‘j —ﬁi}-).
'Etot,

? SR BB A= E
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12 —4 3 20 17 1 12-20 —-4-17 3-(-1)
(23 5 —5)—(5 15 4)=(23—5 5—15 —5—4):
0 4 2 4 =2 it 0-4 4-(-2) 2—11
8 =2 4
(18 —10 —1[])
v =4 6 —9
Vo 1M apaipeon (g _19) o _51 2; 35) dgv Umopel va yiver apov ot TVAKeS £XOVV

JPOPETIKN d1doTOCN.

Eidape Aoutov 6t ov wpdéelg Tig mpocheong Kot apoipeons mvakov opilovial HECH TV
avtioToymv Tpasemv TpoyuaTikdv apdudv. To yeyovog avtd copfdier ovolaoTikKd oTnV
HETAPOPE PACIKM®V 1O10THTOV TOV TPAEemv UETAED aPlOU®OV Kol 6TO TAQIGIO TOV TIVAK®V.

Evkola, £to1 pmopet va eAéyEetl Kaveic 6Tt 1oybovy Yo TV Tpdcbeon:

H perabctiny 1016tyra: A+ B = B+ A, apod

@y P12z F1z 0 By, Bix Bz PBia Bin
e = ﬂfz:l a;}j Exiﬂ i} ﬂ:::ﬂ ¥+ }921 ﬁzg ﬁﬂ___a I ﬂ:n
o1 Fmz  Emz - Zomn mil JBmE ngﬂ Emn
@y +Byy @+ Bz a3t Bis T Bin
e @y + P2y @ TP @+ fa &y + Loy
I:1:*."."1.1 + JGml am: + ﬁm: Im-m:i T Emﬂ amn =+ ﬁmn
By tayy  Pig + @1 Pzt agg Bin t @1,
— Br +ay B taz By +ag Bon + oy
Eml T a:mi Em! Jr amﬂ ﬁmﬂ + amﬂ Jan + am‘n
11 Pz B . B @iy g Sy . Ty
e 21 Doz Pas Bau- ) i | @2z %22 B3 @ 2
. ; . i : . :
ml ﬁmﬂ Emﬂ e ﬁmn aml Fmz % m3 o ﬂfmn
=B +4

H npoceraipionikij i016tyro: A+ (B+T)=(A+B)+ T :

ATEETE)= (‘xi}') i ((ﬁi}') i (Tij)) = [“i;‘) £ (Eij + Tz'j) = {:az’j + B;; "I"F:'j)
=(a;+8;)+ ;) = ({:“:'j) + [Eij)) +(ry)=(A+B)+T
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To yeyovog OTL 0 undevikog Tivakag 0y HETOPAAEL TO OMOTELEGCUA OTAY TPOCTEDEL o€ dALOV

mivako — oxpldc Omwg to undév dev petaPdrel to amotélecua Otav mpootebsi og

npaypotikd aplbpd A+ 0 =0+ A=A

&y, %1z @3

Xy @3z a3
A+0 = " :

L2 BEmz  Emz

£ty
aﬂ

Fa

4

k]

T

4

e e

=

0

gy +0 ap; +0 a;53+0

tyy +0 a;+0 a3 +0

LLN o= e Y

1 1
ﬂ!ml—rﬂ ﬂfm2+|:| ﬂ!ma-rl:l
aln
a!n

ty; F12
o @y; P22
1 Ema2

3
a3

on3

(4

mn

Lo R e

oD

(axp1pdg avaroyo umopei va amoderybel ko 1 devtepn wodtra @ + A = A).

Eniong, av ano évav mivaxa opoipéeovus tov 0016 TOL TPOKVATEL 0 UNOEVIKOS TIVOKAS

A—A =0
&y 1z 253
o, o o,
Bsll =] T, TR B
= Bmz  Tg
i1 — &y1
s Ty — &3y
Tt — La
0 0 0O
0O 0 0
=110 0 0O
0 0 0

s
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6.3.3. llojlamiactocudg aprBuod i mivaka.

Onowooconmote mxn mwivakog A umnopet va molhamhacioctetl el Evav Tpayuatikd apopo A.

Av10 yiveton Tolamiacidlovtag OAa To aTorysio Tov 4 emi A:

Aayy Aag, Aagg o Aay,
o Aayy ’]ﬂlzz Aatyq 1 ';{ﬂlzn
Aa mi ‘A’a‘m? Aa m3 = Am mn

'Etot, edkoha vroloyilet kaveig Ot

Y 2@ —Bz)z(g:é 2-2{1.—32}):(1% —54)’

Ritd bRyt e Ee b

2 4 0 (42 (—4)-4 (—4)-0 -8 —-16 0
v (-4)-(—4 5 5)= (—4)-(—4) (-4)-5 o W (15 —20 —24)
0 -6 -5 (—4)-0 (—4)-(-6) (—4)-(-5) 0 24 20

Ot Backég, YVOOTEG amd TOLS TPAYLOTIKOVS aptOpovs, 1010t Teg £0Kk0A0VOOVLY VA 1GYVOVY

K0l GE VTNV TNV TEPITTOON:

0 - A = 0 (mpocoyn €0d 10 TpdTO O £lvan apOUOS KoL To deVTEPO B 0 PUNOEVIKOS TTIVAKAG).

Tpéypot, 0- A = (0 - a;;) = (0), Ihady o undevikdg mivaxag.

1-4=A4apod

1-4=(1-a;)=(a;) =4

Empeprotikég 1010tnTeES:
A-(A+B)=A-A+A-Bxu(A+p)-A=A-A+p-A

Y10, OTTOLOONTTOTE ETAOYT TPOYUATIKOV aptOpdv 4, g ko mvaxkov A, B, [Tpdypoti:

@y @iz i3 Buu Bz Bz B

: tyq  Czz a3 & . . = -
A-(A+B)=2a- 1 ; : ?“ s Ba1 JEEL B2z . JE._-?:
Hm1 Fm2 ZIm3a .. Tn mil Bmz Bma - Brn
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o+ oz H Bz o3 + fis Oy + Fin
— .| @B @t dmtfoy Can + Fan
1 + ﬁml o2 =+ ﬁm? o3 + ﬁmﬂ Emm + ﬁmn

A (ﬁn"‘ﬁn} - (ﬁflz + ﬁu} A (frla + ﬁla}
A-(agg +Fa1) A '[f»‘fzzl + faz) A+ (agg + Baz)

A- ("Iml + ﬁml} A- (ﬁmEI + ﬁmz} a4 (ﬁrmﬂ +: ﬁmﬂ}

Aoy +d-fFy A-agpn +A4-f
A oy +A-Byy A+ Ad-fa

i'ﬁla"‘i'ﬁla
A tag + 4 fag

‘l'aml_'-llﬁml ‘l'fxml-l_‘l'ﬁmi l'fxm3+l'ﬁm3

A-ayy Aragy; A-agg Aoy,
_| Arazx A-@zp A-ap A~ aay
l.a’ml l'ﬂmg ﬂ'ﬂmg i'amn
A-f1y Az A-fi3 A Bin
4| 2B A-faz; A-fh3 A fon | _
A Bm1 A Pmz A Bms A’ B
oy Tz i3 tn B11 Pz Bis
_ ;.| @ @2 G2 @on | 4 4. Pu ﬁ?‘: Baa
Bmy Hm2  @Em3 Emn Bm1 Bmz  Bma

A- (gln + ﬁln}
i L, + ﬁZﬂ}

4- (a'mn + J‘gmn:}

A oy, 45,
A-agy + A fay

1. "Imn_'_j' 'ﬁmn

.Igln
ﬁ?ﬂ

B

=A-A+4-B

Epyalopevor avaroya, aAhd xpnOLLOTOLOVTOS €00 TOV OEVTEPO TPOTO GLUPOAGILOD TIVAK®OV

oV €yovpe VIOBETNoEL — UE 0TOYO TNV €EOIKEIMON TOV AVOYVAOGTN Kol OTIS OV0 HOPPEG

YPAPNG, EXOVLE Yl TN OEVTEPT) EMUEPIOTIKT WOOTN T

(A+p)-A :fﬂf‘l'.u]'(“ij):

(A+m-a;)=(A-a;+tp a;)=(A-ay) +(n-a;)=2-(a;) +p-(a;)=2-A+

p-A
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6.3.4. Ilollomiao1o6uog mvakamy.

Onog eidape Topandvo, ot TPAEELS TG TPOGHECNG TG 0PAIPESTG KOl TOV TOAAUTAAGIOGLLOV
apBpov emi wivake opiotnkav MG GUEGEC YEVIKEVOELS TOV AVIIGTOW®V TPAEEDY GTOVG
TPOYUATIKOVG aplOUOVS, UE OTOTEAECUN OAEG Ol YVOOTES WOIOTNTES TOV TPUEEDV OVTOV VO
1GYVOVV KOl 6TO TAOIG10 TOV AOYIGHOD TvAK®V. Ta TpayHaTa S10(pOPOTOIOVVTUL APKETH GTNV
TPAEN TOV TOAAATAAGLOGHOD TVAK®OV TOGO G TPOG TOV OPIGHd 6GO Kol MG TPOG KATOLES
1010TNTEG. LVYKEKPILEVQL:

To ywvéuevo 6vo mvakwy A = [rxi }-), B = (,G’E- }-) Umopel va opirotei uovo av o op1Buos twv
otniov Tov A gival i6og ue Tov apifuo twv ypouudyv tov mivaka B. Oo wpéinst Snhadn o
Tp®TOC TivaKag A va £xel dldotoon mxt kot 0 0evteEpog B mixk. To ywvouevd toug éxet 10t

duotaon mxk.
(mxn) - (nxk) — mxk
Ye avtifetn mepintmon 1o yvopevo dev umopet va oploTei.

, . . 1. 3 =1 . .
Etol, v mapddsrypa, ot mivakeg ( 5 _2), [ 4 3 g} UTOPOVV VO TOAAATAAGLOGTOVV

a®ov o TPmTOG £xel ddoTacn 2x2 Kot o devtepog 2x3. O1 6THAeG dNAAST| TOL TPDOTOVL givar

605g o1 ypappég Tov devtepov. To amotédeopa Oa givar évog mivakog 2x3.

3 7 -1 1 0
Avtifeta 10 ywvopevo tov |5 15 0 |, ( c 9) dev opiletar apod o mpdTtog elvan
4 -2 11

ddotaong 3x3wan o devTepog 2x2.

'Hom, emopévemg, domotdvel Kavels ol CNUOVTIKY dpOopOToinct 6TO0 TOAATANGLUGIO

TaKkov og oxéorn HE Tov ToAhamhacloopnd petalld apdpdv: To ywouevo mvakmv dev

opifetal mhviote €vd, avtifeta, OMOWN/TOTE Tpaypatikol apdpoi  pmopodv  va

TOAATAQGLOGTOOV PETAED TOVG.

Av homdv 0 TEPLOPIOUOS OVTOC Yo TIG OWOTAGELS 1OYVEL Kol ot Tivakeg A = [a:i j), He
ddotoon mxmn, kol B = [,B,- j), ue dotoon nxk, uTopohv vo TOAMATAUCILGTOVV, TOTE TO

yivouevo tovg A - B Eyer wc ototyeio oty 0éon (i,j) To anotéieoua T0v TOILATAAGIOCUOD UE
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™V TPAl TOV ECWTEPIKOV YIVOUEVOD JIAVOCUATMV, THS I-YPAUUNS TOV Tivaka A ue Ty j-

otiji1 Tov B:
By
A-Bz(ail Xig = ‘Ii“). : ﬁﬂ : =( aillgl}'+az‘218:j+m+amﬁnj )
N\ JE;I-:_;I'

Ac dovpe avtnV T 01001K0GI0 68 KOO0 GUYKEKPUUEVA TAPOUETYUATOL:

1 0 2 4
Hapadevypa 1. No vwoloyiotei to yivouevo twv mvikwy A = ( 5 _3}, B = (_ i 3).

[Tapatnpodpe apytkd 6Tt TO YIVOUEVO TOV TIVAK®OV UTOPEL Vo Op1oTEL POV Ol SIUGTAGELS TOVG
elvan 2x2, cuvendg o1 6TAES TOV TPAOTOL gival dGeG o1 Ypapupés tov devtepov. To ywduevo

avtd Oa etvan évag mivakag eniong 2x2.

To otoygeio (1,1) tov mivaka A - B mpokdmTel 0md ToV TOALATAAGIACUO TNG TPMTNG YPUUUNG

oV A eni v IpOTN 6TAAN ToL B:

o=@ 9-(F )¢ )

Avéroyo 1o otoyeio (1,2) vroloyiletar ypnopomoidvtog v 1" ypopun tov A ko tn 2"

oThAn oV B!

wimS{T (= (o —

INa 1o (2,1) roAhomhacidlovpe v 2" ypopuun tov A exl thy Tpd tov B:

145==a) @ D-G2smen -G *)

Kot o wivakag cvopminpovetar pe to otoyeio g 0éong (2,2) mov mwpokOTTEL amd TOV

rolomhaciacud g 2™ ypapufc Tov A eni ) 2" othAn Tov B:

45=() (% D=0 zeasgears)=C %)

"Etol éxovpe tehicd 6L

G _ﬂ3)'(_21 §}='@ _41)

16



2 1 -1
Hapadevypa 2. No vwoloyiotel 1o yivouevo twv mvikmy A = (_ 1 D}’ B = ( 4 ﬁ gj

Kat og avtv v mepintmon to yvopevo opiletal agov ot dauotdoelg Tov 4, B givar 2x2 Kot

2x3, GUVET®MS 01 GTNAES TOV TTPAOTOL €ival AGEG O1 YPAUUES TOV OEVTEPOV.

[ToMamlacidloviag, OTmg Kol TP, TV i-ypappr] ov A eni v j-otqAn tov B i va

vroloyicovpe to (i,j)-otoryeio Tov A - B, &xovpue:

3 9y - f 2 B
A'B_(—1 ﬂj'(al 0 EJ
(2 (-1)+1-4 FOBEAF SRS LS
_((—1j-(—1j+0-4 (-1)-2+0-0 (—1}-5+u-3)
:(2 4 13)
1. -2 -5

To amotéheopa gival, dmmg eENynoape Kal ToPATAV®, EVag Tivakog 2x3.

¥ )
Hapadevypa 3. No vwoloyiotei 10 yivouevo twv mvikmv A = [_01 3 ;)J B = (19) .
¥

i cx¥2«8+1- B+
an=(8 2 - (5)=(Catdaii,) -G

XpNoomotdvTag TNV TPAEn Tov TOAMUTANGIOCUOD, UTOPEL KOVEIG VO 0pioEl Kol JVVIUEIS
TETPAYWVIKAY TIVAKOV 0KPPOG L TOV 1010 TpOTO dTmS 6TV TEpintmon tov apdudv. ‘Etot,

av A glvar évag TeTpary®mVIKOG Tivakac, EXOVLLE:

AZ=A-A,

AY=A-A-..-A

Xe OTL aeopd TP TIG WIOTNTEG TG TPAENG TOV TOAATANGLUGHOD TVAK®OV, WTOpEl va.
eléyEel kaveig OTL apKeETEG AMO TIG YVOOTES 1O10TITES TOV TOAAATAAGLUGLLOD 0plOUGV 1GYVOVY

Kot €00):
pocerarproTikn WidTTO:

A-(B-T)=(A4-B)T,

Empeprotua 1016tt0 ¢ Tpog v tpodcheon:
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A-(B+I=A-B+A T,
(B4r)-A=B-A+T-A
O povaowiog wivakag moilel 11 pOAO TG povadag (ovdétepo otoryeio) — dev arlalel To
ATOTELEG A, OV TTOAAUTAAGIALOVLE TETPAYOVIKOVG TIVOKES ETTL AVTOV:
A-r=j A=A
Y7apyet copfotdtnra pe Tov TOAATAAGIOoUO TIVAKOS ETL oplOuo:
A-(A-B)=(A-A)-B=A-(1-B),

A-(p-A)=(Ap)- A=A (Ap).

Xperaletar oumc Woitepn Tpoooy oe KAmoleg 1010TNTEG Ol 0Moieg dgv 1oYHOVY GTO TANIGLO

TOV TWVIKOV:

Aev 1ayver n pueroabetixy 1010tyro: To yivouesvo A - B dev gival mavra ico pue 1o B - A,

0 1 1 0
Mo mapdderypa, av Bempnoovpie Tovg mivokeg A = ( 1 D} ko B = ( 0 2) to1e

0 1y (1 0y_(0-1+1:0 0-0+1-2y_ (0 2
a-5=(7 4)( 2)2(1-1+n-n 1-D+D-2):(1 o)
EVD

1 0y (0 1y_(1-1+0-1 1-1+0-0y_(0 1
ria=(; 5)Q 0)=(o.042-1 D-1+2-ﬂ):(2 o)

Ta amoterécpata givar dSrpopeTikd, emopévoc A * B + B * A,

Y7apyet axoun kot 1 tepintmon Eva amd to 000 yvopeva va opiletal evd To dAAo Oy, OTmG

Z =% & 5
. , . . G B
oto [lapadeypo 2 vopitepa 6mOL Yoo TOVG THVOKES (_ 1 {]} ( £ b 3) 10

ywopevo A - B opiletat, dedopévov ot 0 A givar 2x2 kor 0 B 2x3, evéd 10 B A dev opiletat: o

B sivon 2x3 kot 0 A 2x2.

ATOTEAEGLOL TNG TPOTYOVUEVNC SPOPOTOINCTG Eival OTL KOl Ol YVOOTEG MG «TOVTOTNTESH

Ao TOV AOYIGHO TOV aplOdV TadoLvV Vo 1I6YX00VV GTO TANIGLO TOV TVAK®V:

AVT0 OV 1oYVEL E6G Elvart OTL
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H «tavtomton emopévog woyvet povoav 4 -5 = B - A,

‘Eva dAho onueio mov emiong ypsidletanr mpocoyn eivail to yeyovdg Oti, oe avtibeon pe 0Tt
ovppaivel 6Tovg aplOpovs, propei 6v0 pi uNdevikoi Tivakeg va divovv YIvopevo ico pe To

unoéév. Adey 1ayver dSnhodn €3 1 «kAaotk» wiwtto: A-B=0=A=0#B=0

o 1 2 0
Mo mapdderypa, o1 mivaxkeg 4 = ( 0 n)’ B = ( 0 L‘I) etvan ko ot 600 un undevikoi aAAd to

YwOUEVO TOVG pundevileta:

A-g:(ﬂ 1).(3 ‘3)_(0-24-1-0 D-ﬂ+1-ﬂ):(u n).

o o/'\0 o/ \0o-240-0 0-040-0 0 0

210V eXOUEVO TIVAKO TOPOVGIALOVTOL CUVOTTIKA OAEC O1 IOOTNTEG TV TPAEEDV PETAED

TVAKOV:

A+B =B+A A+(B+Ir=(A+B)+T
A+0=0+A=A4 A—A=0

0-4=0 1-4=A4
A-(A+B)=A-A+A'B (A+p)-A=2-A+p A
A-(B-r)=(A-B)-T A-(B+r=A-B+A-T
(B+TIr-A=B-A+T-A A-IT=1-A=A4
A-(A-B)=(A-4A)-B=A-(1-B) A-(u-A)=(Ap)-A=A- (Ap)
AEN IZXYOYN:

A-B=EB-4 A-B=0=A=04B=0
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Aokijoeig ya v Evornra 6.3.

1
) ) (2 1 0 Yo | 4 Y . g
1. AwovrmmmvmcsgA—(ﬂ i 1],5 = (l} _EJ,F —(2),11 —(2 3 )
ELéyEte moleg amod TIC EMdUEVEG TAPAGTAGELS £XOVV VONULA KOl VTOAOYIGTE TIG:
i) A+B i) A+A iii) I'+A iv) 5-4 v) 34 — 24
vi) A-B vii) B - A viii) A-I' — 24 ix) B - A+A

2. Ymoloyicte ta ywvopeva mVAK®V:
1 3
L 1 2 0
1)(4 . —z) (n —1)

7 5
oG 96

1 1
ii)(o 2)-(2 _?1 3_11)

1 4

1 3 0 ¢ 0 1 6
vy|—2 8 2]-|l0 -8 -3 D

5 08 I 5 1 -2 -1
, . (2 x i DA T ; , ,
3. Avyvopilovpe 611 ( A 2) (_ 2 n) = O, va vroloyicete TV TIUN TG LeTaBANnTNg

X.

4. Avontotte Tic mapootioelg (A + )%, (A+ 1), 6mov I o povadiaiog mivakoc.
5. Amo moyéonA-B = A-I umopovpue va courepavoope mavto 6ttA = I,

6. Bpsite 6Aovg Toug TparypaTikovg Tivakeg X yia Toug omoiovg woxbel Tt A - X = X - A,

onov A = (; i)

7. Atvovton o1 wivakeg

1 -3 -2

1 1 0 -1 1 1 1 -1
A= , B= , C=|-1 3| ,D= , E=|3
01 -1 -1 0 3 |3 1 1 !

Noa vroloyioete TIC TOPAKATO EKEPAGELS dTOV ALTO gival SuvoTo :

@) 34-2B PBYAE v)CA O)EA &)D’
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